C:# Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres)

Nom:

Résoudre les problemes.

1) 14+53+53+12=

2) 13+40+75+22=

3) 81+30+68+40=

4) 49+39+16+23=

5 62+99+74+87=

6) 70+35+49+89=

7) 46+37+24+78=

8 69+77+63+56=

9 76+53+56+24=

10) 33+96+15+86=

11) 83+20+ 77 +40=

12) 72+64+30+23=

13) 71+16+36+85=

14) 43+39+27+91=

Réponses
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ﬂh Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres) Nom: Clé

Résoudr e les problémes. Réponses
1) =
14 + 53 + 53 + 12 132 . 130
2) 13+40+75+22= 150 2 150
3 219
3 81+30+68+40= 219
— 4 127
4) 49+39+16+23= 127 5, 322
6. 243
5 62+99+74+87= 322
7 185
6) 70+35+49+89= 243 8 265
9 209
7) 46+37+24+78= 185
10, 230
8 =
) 69+ 77 + 63 + 56 265 " 220
9 76+53+56+24= 209 12. 189
13, 208
10) 33+96+15+86= 230
- 14, 200
11) 83+20+77+40= 220
12) 72+64+30+23= 189
13) 71+16+36+85= 208
14) 43+39+27+91= 200
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Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres)

Nom:

Résoudre les problemes.

Réponses

{

127 185 265
230 150 322

219
132

209
243 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

14+53+53+12=

13+40+75+22=

81+30+68+40=

49+39+16+23=

62+99+ 74+ 87=

7/0+35+49+89=

46+ 37 +24+78=

69+ 77+63+56=

76+53+56+24=

33+96+15+86=

10.
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